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ATA DA 2ª (Segunda) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (Primeiro) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Dezenove de Fevereiro do ano de Dois Mil e Dezenove, 

às dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da 

Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores 

para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação 

dos projetos de lei do poder executivo e do poder 

legislativo, das indicações dos Senhores Vereadores, 

invocando a Proteção de Deus, o Presidente Antônio Correia 

Araújo declarou aberta a sessão com a presença dos 

seguintes Vereadores: Antônio Ribeiro Araújo, Cicero Veras 

de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco 

Horácio Neto, Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar 

Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, José Correia 

Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor 

Oliveira Martins. Em seguida são entoados os hinos Nacional 

e Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu 

que desse a ata da sessão anterior como lida, e passa-se a 

fazer a leitura das matérias em pauta na sessão, e na 

sequencia que fizesse a inscrição dos oradores para o 

Primeiro Expediente, sendo o primeiro a usar a tribuna o 

Sr. REGES IZIDORIO – Vice Presidente do SINDSEP, que 

iniciou sua fala saudando ao Presidente da casa e demais 

vereadores, publico presente no plenário e aos que 

acompanham pelos meios de comunicação. E em seguida fez uma 

explanação sobre a votação do pl 04/2019 que trata do piso 

salarial dos professores e falou da importância da 

valorização dos profissionais da educação e que todo 

reajuste é uma conquista, e se disse certo de que o projeto 

seria aprovado pelos vereadores. O segundo orador inscrito 

foi o Vereador Cicero Veras de Brito, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em seguida fez comentários a respeito 

das indicações que apresentou onde pediu ao prefeito 

municipal que tivesse uma atenção maior com o Bairro São 

Vicente, e que visse a questão da segurança no transito. E 

se disse favorável com projeto em pauta. O terceiro orador 

foi o Vereador Otalicio Ferreira, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 
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autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, e na sequencia fez um breve relato 

sobre o projeto de lei que trouxe a casa, onde pediu aos 

edis que dessem o apoio visto que trata de uma homenagem a 

um cidadão que muito contribuiu com o desenvolvimento do 

nosso município. Na sequencia foi aberto o intervalo para 

as Comissões Permanentes analisarem os projetos em pauta. 

Reuniram-se as Comissões de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamento e de Educação Saúde e Assistência Social, que 

deliberaram sobre os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DE 

Nº 04/2019 do Poder Executivo Municipal – EMENTA: Concede 

reajuste Tabela Salarial do Piso Municipal do Magistério 

para Exercício de 2019, do ANEXO III da Lei Municipal nº 

109/2009, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e 

Remuneração do Magistério da Educação Básica (PCCR-MAG/EB) 

do Município de Carnaubal, para cumprimento do Piso 

Nacional do Magistério em consonância com a Lei Federal 

11.738/2008 e Portaria n° 06, de 26 de dezembro de 2018. 

PROJETO DE LEI DE Nº 01/2019 do Poder Legislativo Municipal 

– EMEMNTA: Dispõe sobre a mudança de denominação da Escola 

de Ensino Fundamental Joaquim Bastos Gonçalves (Rede 

Municipal) para Escola de Ensino Fundamental JOSÉ DE PAULA 

BRITO. Após a analise das comissões deram o parecer 

favorável aos dois projetos que seguiram para ordem do dia, 

em seguida foi aberta  ORDEM DO DIA,  sendo os projetos 

acima mencionados colocados em votação obtendo ambos 10 

(Dez) Votos a Favor e 0 (Nenhum) Voto Contra. SENDO ASSIM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. Retornando aos trabalhos foi 

aberto o Segundo Expediente, onde o primeiro orador foi o 

Vereador Antônio Ribeiro Araújo, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em seguida fez comentários sobre os 

projetos em pauta e falou que todos aqueles que vinherem 

beneficiar tanto os servidores como aos cidadãos terão 

sempre o seu apoio. O segundo orador foi o Vereador 

Genilson Mendes, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, autoridades presentes a 

sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em 

seguida se posicionou favorável as duas matérias em pauta 
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na sessão, na continuidade de suas palavras fez algumas 

considerações sobre vídeos divulgados em suas redes sociais 

e sobre sua repercussão no município, no que se refere ao 

transporte escolar. O terceiro orador foi o Vereador 

Otalicio Ferreira, que iniciou seu pronunciamento saudando 

o presidente e aos demais edis, autoridades presentes a 

sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em 

seguida fez comentários sobre o PLV 04/2019 que trata do 

piso salarial dos professores, também se pronunciou a 

respeito das questões abordadas pelo colega vereador 

Genilson Mendes e disse que que toda cobrança é valida pois 

são delas que nasce o dialogo e se chega a uma solução. O 

quarto orador foi o Vereador Francisco Ferreira Lima, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, autoridades presentes a sessão, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, em seguida teceu comentários 

a respeito dos projetos em pauta e se disse favorável aos 

mesmos, falou ainda sobre as questões levantada pelos 

colegas que o antecederam na tribuna, também fez alguns 

questionamentos no que se refere ao transporte escolar. O 

quinto orador foi o Vereador Takeo Martins, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em seguida fez comentários sobre os 

projetos em pauta mais especificamente sobre o que trata do 

piso salarial do magistério e sobre as questões relativas 

aos recursos, também se pronunciou sobre temas abordados 

anteriormente na tribuna. O sexto orador foi o Vereador 

José Correia Leite, que iniciou seu pronunciamento saudando 

o presidente e aos demais edis, autoridades presentes a 

sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em 

seguida fez um breve comentário sobre os projetos em pauta 

e na sequencia aproveito do seu espaço para se dirigir ao 

prefeito municipal, no sentido de cobrar a pavimentação da 

estrada da Comunidade de Ilha Peres visto que a mesma não 

foi incluída no pacote de obras da região das cachoeira, 

também fez cobranças relativas aos serviços de iluminação e 

limpeza publica. O sétimo orador foi o Vereador Gilmar 

Gonçalves, que iniciou seu pronunciamento saudando o 
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presidente e aos demais edis, autoridades presentes a 

sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e na 

sequencia fez algumas reinvindicações ao executivo no que 

se refere a zeladoria do município como capina das ruas e 

manutenção de luminárias. E se dirigindo a Secretária de 

Educação pediu que visse a aquisição de novos quadros 

brancos para a Escola Cosme Rodrigues. Também falou sobre 

questões faladas anteriormente na sessão em especial a do 

transporte escolar e lembrou que neste sentido se tenha bom 

senso. E em seguida se pronunciou sobre os projetos em 

pauta em especial o do piso salarial dos professores e que 

a valorização dos docentes e essencial para uma boa 

educação no município, e que sempre sejam valorizados. E 

não havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio Correia 

Araújo encerra a sessão, convocando todos os Vereadores 

para outra sessão ordinária marcada para o dia 12 de Março 

de 2019, as 18:00 horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves 

Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte 

ata, que vai aprovada e assinada por todos os vereadores 

presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

19 de Fevereiro de 2019.    

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

] 
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_______________________________________________ 

 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 


